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Narrativa

Ata nº 561/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
e sete (27) dias do Mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; 0 Ildeslane
Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores.
Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes
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passou a palavra ao funcionário Anderson Rezuti, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes colocou em discussão a Ata Nº 560, da Sessão Ordinária do dia 20 do mês de fevereiro de
2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura
da Moção de Pesar de autoria do Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, em face da Ceila Eliane
Braga da Costa Valensuela, funcionária pública Municipal. Fez leitura da Moção de Pesar de autoria dos
Vereadores da Câmara Municipal, em face aos familiares do saudoso Anivaldo Moraes de Almeida em
razão de sua perda, em discussão. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, mencionou que o
Anivaldo era um grande homem, sempre com sorriso no rosto, e lutou pela população de Rio Verde, e
foi um grande homem público para o Município. O Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos,
mencionou que não gostaria de estar fazendo essa discussão, por ser uma grande perca para o Município,
disse que o ex-Vereador Anivaldo sempre estava com um sorriso no rosto, ressaltou que sente muito
essa perda irreparável. A Vereadora Lidiane Farias, deixa a solidariedade pela perda desse grande amigo
ex-Vereador Anivaldo, mencionou que aprendeu muito com o ex-Vereador, falou que ainda não conhece
nem um Vereador que conheça todo o regimento Interno igual o ex-Vereador Anivaldo, mencionou que
o Vereador Nivaldinho herdou a inteligência e sabedoria do seu pai, disse que as pessoas gostavam
muito do Anivaldo, falou sobre a quantidade de pessoas acompanhando o sepultamento,  O Vereador
José Odorico, comentou que o Anivaldo sempre estava em todos lugares, disse que eram poucos que
sabiam fazer política igual a ele, comentou sobre o prestigio que o ex- Vereador tinha, pediu para Deus
dar calma e o alento para o coração dos familiares. O Vereador Emerson Flores, cumprimentou a todos,
comentou sobre a perda do ex-Vereador Anivaldo, ressaltou não ser fácil essa perda. A Vereadora
Ildeslane Dimeira, comentou que está para somar, disse que o Anivaldo tinha muito orgulho do seu filho
Nivaldo, mencionou que o trabalho que o Anivaldo gostou foi de trabalhar no DETRAN, pela forma o
qual ele fazia política, atendia todos com maior carinho possível. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milléo, cumprimentou a todos, falou do momento difícil, expressa todo seu sentimento aos
familiares do ex-Vereador Anivaldo, comentou que o Anivaldo, era uma pessoa muito alegre,
mencionou que conhecia o Anivaldo da cidade de Rio Negro-MS, disse que disputou eleição com o
mesmo em 2004, falou que todos já perderam alguém na família é essa dor ninguém consegue superar
mas Deus dá acalento, deseja que o amor do Senhor possa embalar diaramente, na sua vida e que o
Nivaldo Henrique possa ser um Vereador de excelência. O Vereador Amauri Olartechea, pediu para o
Espírito Santo fortalecer a fé do Vereador Nivaldo Henrique, disse que o Viver é Cristo e morrer e lucro,
falou que o pouco conhecimento que teve com o Anivaldo o mesmo gostava muito de falar do amor de
Deus, disse sobre a importância de buscar a salvação da nossa alma, disse que o Senhor tem muito mais
para nós. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, mencionou que o Anivaldo era muito seu amigo, disse
que o Anivaldo invés de apontar o dedo ele estendia a mão, falou que já trabalhou de cabo eleitoral do
ex-Vereador, fizeram faculdade juntos, disse que o Anivaldo foi um grande conselheiro para seu filho
Nivaldo Henrique, disse que na eleição passada, onde pensava em ir, o mesmo já tinha passado e até
tomado café, mencionou que o Anivaldo vai fazer falta na política, que nunca pensava em fazer mal para
as pessoas, somente o bem, falou que perderam um grande homem político. O Vereador Nivaldo
Henrique, comentou que a vida do Seu pai estava na mão de Deus, ressaltou que o Anivaldo nunca
murmurou, e tudo aconteceu muito rápido, disse que vai aproveitar todo o ensinamento do seu pai,
mencionou que o mesmo abriu mão de ser candidato a Vereador para lançá-lo tendo inclusive entregue a
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ele o seguinte versículo Deuteronômio 28:13, falou que sempre aprendeu e admirou seu pai, agradece a
Deus pela vida de seu pai, falou que ficou bem marcado que perdeu seu pai bem próximo ao seu
aniversário, agradece pela sua vida, agradece pela presença dos seus amigos presente no plenário, falou
que é feliz pelo pai dele ter conquistado tudo que sempre quiz, comentou sobre a bela origem humilde
do seu pai, mencionou sobre o trabalho do seu pai na polícia, disse que admira muito seu irmão ser
muito forte e com certeza será um grande homem, mencionou sobre a candidatura do seu pai, mencionou
as empresas que seu pai trabalhou e fez um ótimo trabalho, disse que seu pai estava trabalhando muito
feliz no DETRAM, agradeceu a Daniele e sua mãe que nunca mediram esforços para ajudar, leu a frase é
muito melhor arriscar coisas grandiosas, alcançar triunfos e glórias, mesmo expondo a derrota do que
formar filas com os pobres de espírito que nem goze muito e nem sofre muito porque vive nessa derrota.
Não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura
de um Comunicado da Escola Cívico Militar- Pólo Aurelino Ataíde de Brito, informando a população de
Rio Verde que as matrículas encontram-se abertas para as turmas do EJA Educação de jovens e
adultos,      PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do
Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2024, de autoria do Vereador Joanes Pimentel Vieira, “Dispõe
sobre a nomeação da conhecida Ponte do Areeiro para Vilmar Rodrigues da Silva e dá outras
providências”, O Vereador Joanes Pimentel, fez leitura da justificativa do seu Projeto de Lei do
Legislativo nº 002/2024, o mesmo foi encaminhado as Comissões para seus devidos pareceres. O
Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
instalação com construção de calçadas na Rua Arnulfo Antônio de Brito, no Bairro Jardim dos Estados
na Rua paralela a Escola Municipal Mariza Ferzelli, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção limpeza dos meios fios e calçadas do Bairro Bela Suiça, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando, a instalação da Rede de iluminação pública do bairro Jardim Aeroporto II, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando instalação da continuação na Rede de iluminação pública na Rua
Osvaldo Cruz entre a Cerâmica Marajoara e Aeroporto, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
continuação da rede de iluminação pública logo após a cozinha industrial na rua Barão do Rio Branco no
bairro Jardim Alvorada. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a presidência ao Vereador Amauri
Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou à todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção da valeta de água que corta o bairro Ouro Verde, nas ruas Porto Alegre,
Iguaçu e rua Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de
cascalhamento na Rua Projetada D, no bairro João de Barro, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando tapa buracos nas ruas Candido Mariano da Silva Rondom, José Maria da Costa Diniz é 03 de
Outubro no bairro Coronel Manoel Mariano, fez Moção de Congratulação em face de 31 anos da
Capitaliza, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, subscrevem demais Vereadores, fez Moção de Pesar em face do saudoso Sr.: João
Teodoro Roteiro, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando limpeza e manutenção da Avenida Dom Pedro II, iniciando da Igreja
Católica até o bairro Campo Alegre, fez indicação à Secretaria Obras, solicitando que tampe um buraco
na Rua W no Bairro Rosa Mourão, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando  dar uma atenção
especial na Av.Das Nações, devido ter muito caramujos, fez ofício ao Deputado Renato Câmara,
solicitando que seja feito manutenção da fiação e troca dos transformador para que seja instalado na
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Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel, O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos nas ruas 31 de Março e Entre Rios no
Bairro Nova Rio Verde, reforçou suas indicações anteriores,  fez Moção de Congratulação, em face do
Grupo E. F. Agropecuária – Fazenda Giruá, pela brilhante realização do dia de Campo realizado di
24/02/2024, em discussão. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, comentou que esteve na faz.
Giruá no sábado, parabenizou toda equipe da mesma, pela plantação de soja, não havendo mais
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram, fez Moção de Congratulação, em face da empreiteira dos Irmãos Evaldo e Eliseu, que
trabalham há mais de 15 anos no nosso Município, em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, cumprimentou a
todos funcionários da Secretaria de Obras. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja roçado o canteiro da Av.
Dom Pedro II, em frente a casa do Paulinho, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja
substituída o areão por cascalho, perto do JR em frente a Fazenda do Prefeito Municipal, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que seja feito patrolamento  na Rua Dom Pedro II, bairro Coronel
Manoel Mariano, próximo ao Nosso Rancho, mandou um bom dia a Jéssica  fez indicação à Secretaria
de Saúde,  solicitando que seja feito o pagamento aos Agentes de Saúde e ENDEMIAS, fez indicação à
Secretaria de Saúde, solicitando que a ENDEMIAS, contrate duas pessoas no processo Seletivo para o
cargo de Agentes de ENDEMIAS, fez requerimento à Secretaria de Saúde, solicitando o pagamento
adicional dos médicos do Município, em discussão. A Vereadora Lidiane Farias, parabenizou o
Vereador pelo seu requerimento, comentou ser uma situação grave, falou ser um absurdo os médicos da
nossa cidade estarem sem receber, mencionou que tem médico recebendo proposta para vim trabalhar,
mas eles não aceitam o convite devido ao pagamento não estar em dia. A Vereadora Ildeslane Dimeira,
parabenizou o Vereador pelo seu requerimento, ressaltou que já receberam várias reclamações sobre esse
assunto, mencionou que já foi chamada por médicos solicitando que precisam receber seu pagamento,
perguntou o que está acontecendo com a saúde do Município, ressaltou que a população rural, não vai
poder ser atendido com o SAMU rural, por falta de interesse do Município. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes, mencionou que acompanhou a questão dos médicos, disse que esteve presente na reunião com
Prefeito Réus, ressaltou ser lamentável algumas situações, disse que o Prefeito assumiu o erro, ressaltou
que a Dra. Gabriela realmente teve um atraso de salário mas que já foi resolvido, falou que foi a falta de
realocar dotação, mencionou que já foi feito o empenho para pagamento dos mesmos, ressaltou que não
era para chegar na situação que chegou, mas tem certeza que foi a Dra. Maria Eduarda que pediu para o
Ver. José Odorico para falar, sendo que os outros médicos pediram sigilo, a mesma só quer criticar e
prejudicar, mencionou que a mesma é mal educada, falou que temos que valorizar os médicos que estão
no município, comentou que tem dinheiro em caixa sim, ressaltou que é diferente da outra gestão, que
não sabia para onde ia o dinheiro, disse o que é justo é justo, falou que tudo está se resolvendo. O
Vereador Emerson Flores,  disse que quer somar junto ao Vereador, pediu que quer acompanhar de perto
o pagamento dos médicos se vai ser realizado mesmo, falou que o Prefeito foi infeliz com sua colocação,
em dizer aos médicos que se quiser ir embora podem ir, pois tem médicos para vir, mencionou que tem
Posto de Saúde sem médicos, reclamou sobre o Castra Móvel, por não estar atendendo, no serviço de
castração, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O
Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,

PÁGINA 4 DE 9

DOC: 



solicitando limpeza dos entulhos, na Rua Travessa Aeroporto na Vila Leonardão, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando patrolamento da estrada que liga a escolinha da Serra da Alegria,
reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que tape um buraco
na Rua Almirante Barroso, no bairro Nova Rio Verde. A Vereadora Ildeslane Dimeira
Reis, cumprimentou a todos, fez indicação ao Secretário de Obras, solicitando que entre em contato com
Sr. Jonas da Faz. Cristal que disponibilizou cascalho de boa qualidade e solicita um caminhão para fazer
manutenção das estradas, fez Requerimento ao Secretário de Educação Sr. Valter da Costa, para que
restabeleça o horário normal das Creches, em discussão. O Vereador José Odorico, comentou que já
ouve reclamações sobre esse assunto, mencionou que é por falta de monitores, ressaltou que ano passado
contrataram os monitores e pagaram com folga, porem não sabe o que é pior, disse que tem muita falta
de gestão, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram, fez Requerimento à Secretaria Municipal de Saúde solicitando a lista
de medicamentos que estão em falta, tanto no Posto Central (farmácia Básica) quanto no hospital, em
discussão. O Vereador José Odorico, ressaltou que existe uma ação civil pública desde 2016, pediu para
solicitar  informação da Prefeitura, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. Vereadora Ildeslane Dimeira, pediu para a
Secretária de Saúde, tomar ciência do que esta faltando. Por estar faltando muito medicamentos.
GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo fez indicação a Secretaria
de Obras solicitando que tome providências sobre a enxurrada da Rua Santa Teresa no Bairro Ouro
Verde que entra nas casas por causa das chuvas. Solicitou ao Setor responsável que instale Eco Pontos
pelo menos no início e no fim da Ciclovia. Informou que está marcando uma reunião com o Diego
diretor do Hospital e disse que o cuidado com a saúde tem que ser sempre e não só em ano político.
Disse que essa gestão teve o recorde de arrecadação em emendas pediu para a população buscar saber o
que eles já fizeram nessa gestão. O Vereador José Odorico disse que na época que ele era Secretário de
Saúde durante os quatro anos tudo que ele conseguiu de emendas de Vereadores foi 120 mil reais o
Vereador disse que agora o Vereador que conseguiu menos trouxe 1 milhão. A Vereadora Cleisymaira
disse que essa gestão vai deixar saudades disse que estamos em um ano político e que ela quer um
prefeito que execute as emendas que eles vão buscar e não um que dê tapas nas costas e que quer que
seu mandato seja lembrado. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida dispensou o uso da
tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa
fazer uso da tribuna.O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos novamente e
agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui. Parabenizou o Professor Carlinhos pelo excelente
trabalho que ele vem fazendo estando a frente da Superintendência de Esportes e comentou sobre o
campeonato de Beach Tênis e Futevôlei que a final será no dia 09 de Março. Parabenizou o Geraldo pelo
evento na Fazenda Giruá e teve até um show da dupla Jads e Jadson. Parabenizou o Fúvio pelos 31 anos
da Capitaliza. Comentou sobre um vídeo da Vereadora Ildeslane e disse que ele já estava em contato
com o Secretário de Obras para fazer a revitalização da quadra de areia e disse que a areia será trocada
disse que cada um tem a sua forma de trabalhar que da Vereadora Ildeslane é com os vídeos e que ele
não gosta de fazer os vídeos porque não trabalha na rede globo. Falou também sobre uma postagem de
um ex-Vereador desta Casa de onde falava que a oposição pira por ele estar levando o Secretário de
Obras nos Bairros. O Vereador disse que não é oposição de ninguém e que apenas resolveu o problema
que precisava ser resolvido. Disse que ninguém joga pedra em arvore seca em arvore que não dá frutose
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que eles vão resolver o problema da quadra e que ele não fez vídeo e que não é ator. Disse que fica
indignado com um ex-Vereador fazer esse tipo de postagem e que por várias vezes o Vereador Carlos
Pontes apoiou ele quando o mesmo era funcionário público disse que respeito é bom e cabe em qualquer
lugar e disse novamente que não é oposição de ninguém.O Vereador Carlos Pontes retomou a
Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador
Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e comentou sobre o Projeto de
Lei que ele apresentou nesta manhã que é a nomeação da ponte do areeiro. O Vereador disse que ficou
muito feliz por ser autor desse Projeto para o seu Vilmar e toda a família dele. Comentou sobre a Moção
de Congratulação para a EF Agropecuária Fazenda Giruá onde começou a três anos no ramo da
agropecuária e da agricultura. Disse que o futuro está no agronegócio e na agricultura. Parabenizou o
Eros, o Donizete, o Martin, o João Neto, Elizeu e ao Evaldo. Comentou sobre a manifestação pacifica
que ocorreu no ultimo domingo e disse que eles estão no caminho certo. Que o exército resgate
novamente o respeito que a população tinha por ele disse que é isso que eles querem que o respeito volte
a família tradicional brasileira. Disse que tinha mais de dois 2 milhões na manifestação. Disse que
recebeu algumas reclamações sobre as creches e disse que já encontrou em contato para resolver. Disse
que fez pedidos a SUDECO para trazer mais emendas ao nosso município e disse que o atual governo
não colocou um real no cofre da SUDECO e não tem como eles atenderem ao pedido do Vereador.
Disse que nós próximos dias eles vão a Brasília e que vão tentar trazer bastantes emendas. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito estava ausente. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando a Secretaria de Obras
a limpeza de um Bueiro no Corredor das Araras logo após ao Adoli o local está com muito mal cheiro e
água parada, pois não tem para onde a água ir. Solicitou a sinalização com placas em frente à Escola
Municipal Mariza Ferzeli e a Creche Pequeno Príncipe. O Vereador José Odorico de Oliveira de
Almeida cumprimentou a todos novamente e fez um requerimento a Secretaria de Obras solicitando o
cascalhamento do Assentamento Fama. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em
votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Cleisymaira, Amauri Olartechea,
Joanes Pimentel, Lidiane Farias, Emerson Flores e Ildeslane Dimeira pediram para subscrever.
Comentou sobre a Moção de Pesar a família do ex-Vereador Anivaldo Moraes e pediu para que Deus
conforte o coração de toda a família. Falou sobre suas indicações no pequeno expediente entre elas a
manutenção das árvores da Avenida Dom Pedro II em toda a sua extensão. Solicitou também a retirada
da areia próximo ao JR disse que carros pequenos não estão conseguindo passar. Solicitou manutenção
da Rua Dom Pedro II próximo ao Nosso Rancho está com buracos cheios de água e com mal cheiro. O
Vereador disse que não vai pedir o cronograma da Secretaria de Obras porque isso já virou uma piada.
Disse que na saúde o dinheiro vai como água e o custo com ela é imenso, porém o básico tem que ser
feito tem que pagar os médicos isso é o mínimo e deu graças a Deus que na sua gestão como Secretário
de Saúde não tiveram problemas com o pagamento de médicos, pois muitas famílias dependem dos
salários deles. As cirurgias que foram canceladas no mês de agosto até agora não foi nem contratado um
médico para fazer essas cirurgias e as pessoas entraram em uma fila de espera. Disse que se não querem
a Dra. Eva então que contratem outro o importante é ter o profissional para realizar essas cirurgias. Disse
que na sua gestão como Secretário ele recebeu R$ 120 mil reais sendo R$ 40 mil da Vereadora Lidiane,
R$ 40 mil do ex- Vereador Anivaldo Moraes e R$ 40 mil do ex- Vereador Vitor Hugo. E agora chegou
R$ 1,5 milhão para a saúde também já chegou R$ 800 mil só para a saúde pra ver esse descaso que está
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tendo. O Vereador Emerson Alves Flores cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente
e fez uma indicação a Secretaria de Obras solicitando a manutenção do parquinho da Praça Irene
Striquer, pois não tem como usar os aparelhos estão estragados e pode machucar as crianças e disse que
não é só esse parquinho que precisa de manutenção, mas todos os parquinhos da cidade precisam ser
realizados uma manutenção. Falou sobre a estrada do JR que a areia está invadindo a estrada e precisa
ser feito uma contenção. Comentou sobre a indicação que fez a Avenida Mato Grosso que também
precisa de manutenção. O Vereador Emerson Flores disse que ele gosta de filmar suas indicações disse
que ele não é ator da Globo, mas sim da Record e que ele gosta de fazer os vídeos e que esse é o modo
dele conseguir ser atendido, pois ele tem algumas indicações que ele vai ter que levar um bolo, pois já
estão fazendo aniversário, pois já que não estão sendo atendidas então não precisa ter vereador já que
não vão atender os pedidos deles. Disse que tem vereadores que são da base do Prefeito e não estão
sendo atendidos agora imagina os vereadores que não são. Disse que isso não está correto, mas que é a
gestão essa é a forma da gestão trabalhar e a população tem que julgar isso. Disse que no primeiro ano
do seu mandato só o Deputado Lucas de Lima mandou R$ 170 mil só para a saúde. Disse que eles estão
correndo atrás de melhorias para a população então ser atendido é o mínimo que eles pedem. Disse que
os médicos estão sem receber desde setembro e que se eles forem embora quem mais precisa é a
população são eles que vão sofrer e pediu para que seja revisto essa questão. A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre a fala do Presidente Carlos
Pontes sobre seus vídeos e disse que vai continuar fazendo e quem não gosta paciência, pois quem
chama ela para mostrar é a população e parabenizou o Presidente Carlos Pontes pelo vídeo que ele fez na
Escola Cívico-militar e disse que ele também fez uso de vídeo, mas quando é ela que usa é errado. Disse
que esta continua a disposição e quando a população precisar é só chamar ela que ela vai e grava com
eles ou sozinha, pois o importante é mostrar. Disse que seu objetivo é que a Praça fosse revitalizada com
o Vereador doando ou não o importante que seja resolvido para que a população desfrute e disse que
depreciar a forma que o outro trabalha não é uma atitude bacana para alguém que está conduzindo isso
aqui com tanto profissionalismo. Disse que seu telefone está a disposição e até dezembro quando encerra
o mandato ela estará gravando vídeo e se a Globo vai contratar ou não ela não está preocupada e gostaria
de ser respeitada. Disse que ela defende a zona rural porque para eles é mais difícil e a questão dos
poços artesianos ela vai continuar correndo atrás. Disse que a FUNASA está parada, mas que está muito
próximo dos poços serem perfurados aqui. E que por um problema de recursos humanos esses poços não
estão sendo perfurados em lugar nenhum e que isso não é um problema exclusivo de Rio Verde, mas que
nós precisamos correr atrás, pois essas pessoas estão plantando seus alimentos e não tem água para
molhar suas plantações. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos novamente e disse que
vai a Campo Grande amanhã e que a pedido de uma mãe ele vai fazer um Ofício e levar ao Deputado
Márcio Fernandes em nome da comunidade Escolar Vergelino Matheus de Oliveira solicitando ar-
condicionado e a reforma da Escola Estadual Vergelino Matheus de Oliveira. Comentou sobre o ato
democrático que aconteceu no domingo em São Paulo disse que foi uma manifestação pacifica e estão
falando que é golpe. Disse que a ex- Primeira dama fez uma oração em favor da Nação foi uma oração
clamando pela população. O Deputado Federal Nicolas falou sobre o sonho de uma democracia e disse
que estamos lutando por uma democracia, mas não estamos vendo isso acontecer, mas que isso ficará
para gerações futuras e que é um direito de todos a manifestação e pediu a população para não ficar
alienada a informações vendidas a um canal de televisão pediu para a população procurar. Na época da
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pandemia o Brasil tinha investimentos com a china. Hoje os ministérios não tem pessoas técnicas e sim
partidos para atender o interesse de pessoas e não da nossa população. Disse que antes era menos
Brasília e mais Brasil agora eles têm que ir muito mais a Brasília para tentar conseguir investimentos
para a nossa população. Pediu para a população fazer o dever de casa para que a dengue não chegue as
nossas casas e pediu a colaboração da população para que assim não colocarmos em risco a vida da
nossa população. Estamos passando por um momento impar em nosso município, pois o Legislativo e o
Executivo estão em parceria com os Deputados, os Senadores e o Governador e que vamos colher os
frutos dessa parceria. Pediu para a população participar trazendo as demandas para que eles possam
solucionar. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais
nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte e Sete (27) de Fevereiro do Ano de
Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme
será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.                        
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 560/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-13/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-17/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-18/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-15/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-16/2024   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-14/2024   Aprovada
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